



08/231-1617/MP
22.12.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування
Ліцею № 208 м. Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 року № 438 «Про затвердження Положення про науковий ліцей», рішень Київської міської ради від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою забезпечення права дітей на здобуття базової та профільної середньої освіти наукового профілю, залучення та підготовки учнівської молоді до наукової і науково-технічної діяльності, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування Ліцею № 208 м. Києва (ідентифікаційний код 22875934) на Науковий ліцей № 208 Дніпровського району м. Києва.
2. Науковому ліцею № 208 Дніпровського району м. Києва забезпечити здобуття базової та профільної середньої освіти наукового профілю.
3. Віднести Науковий ліцей № 208 Дніпровського району м. Києва до сфери управління Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.
4. Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації:

4.1. Здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пунктів 1-2 цього рішення.

4.2. Затвердити зміни до статуту Ліцею № 208 м. Києва.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу
та правового забезпечення

Лариса БІБА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови

Валентин
МОНДРІЙВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, молоді та

спорту «*Підтримання в порядку*
Голова *с. 10 ст. 30 Регламенту*
Директор Департаменту
Секретар *освіти і науки*

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Олександр СУПРУН

Олена ФІДАНЯН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності та регуляторної
політики

Голова

Михайло ПРИСЯЖНЮК

Сергій АРТЕМЕНКО

Секретар

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської
міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про зміну типу та найменування Ліцею № 208 м. Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Статтею 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти забезпечують заклади спеціалізованої освіти в системі спеціалізованої освіти: мистецький ліцей, спортивний ліцей, військовий (військово-морський, військово-спортивний) ліцей, науковий ліцей, професійний коледж спортивного профілю, мистецький коледж.

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 року № 438 затверджено Положення про науковий ліцей, яким визначено, що науковий ліцей як заклад загальної середньої освіти одночасно з освітою наукового спрямування забезпечує здобуття базової середньої освіти або повної загальної середньої освіти; провадить освітню діяльність, спрямовану на залучення та підготовку учнівської молоді до наукової і науково-технічної діяльності.

З метою визначення відповідності закладу загальної середньої освіти вимогам підпунктів 3-5 пункту 5 Положення про науковий ліцей у закладі освіти за ініціативою директора Державною службою якості освіти має бути проведений позаплановий інституційний аудит, за результатами якого заклад загальної середньої освіти може бути визначений засновником як науковий ліцей шляхом внесення змін до його установчих документів у порядку, визначеному законодавством.

З метою визначення відповідності Ліцею № 208 м. Києва вимогам підпунктів 3-5 пункту 5 Положення про науковий ліцей, керівник закладу освіти звернувся до Управління Державної служби якості освіти у м. Києві з ініціативою щодо проведення позапланового інституційного аудиту (лист від 14.01.2022 № 07).

За результатами проведеного позапланового інституційного аудиту, який тривав з 08.02.2022 року по 14.02.2022 року, отримано Висновок про якість освітньої та управлінської діяльності закладу освіти, внутрішню систему забезпечення якості освіти від 05.07.2022 року, згідно з яким Ліцей № 208 м. Києва може бути визнаний засновником як науковий ліцей шляхом внесення змін до його установчих документів у порядку, визначеному законодавством.

Відповідно до статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи репрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

У Ліцеї № 208 м. Києва розроблено Стратегію розвитку на 2022-2027 роки, у якій визначено цінності, місія та візія закладу освіти на основі аналізу сильних і слабких сторін, окреслено шляхи реалізації поставлених завдань. Стратегія розвитку ліцею спрямована на створення оптимальних умов для виявлення, розвитку й реалізації потенційних можливостей обдарованих дітей за усіма напрямками, зокрема науковому.

У закладі освіти освітній процес поєднується з участю та підготовкою здобувачів освіти до навчально-дослідницької, дослідницько-експериментальної,

наукової роботи. Тому з метою забезпечення профільного навчання між ліцеєм та закладами вищої освіти (Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Державним торговельно-економічним університетом) укладені угоди про співпрацю, що передбачає співпрацю та науковий супровід науково-дослідницьких робіт учнів ліцею у галузі науки і техніки.

Упродовж останніх семи років ліцеїсти є переможцями та призерами (медалістами) IV етапу Всеукраїнських та міжнародних предметних олімпіад з математики, інформатики та біології, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України різних рівнів. Зокрема, у 2017 році двоє учнів посіли призові місця на IV (всеукраїнському) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з базових і спеціальних дисциплін (математика), один учень – перше місце на IV (всеукраїнському) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з базових і спеціальних дисциплін (математика), отримав золоту медаль на 59-й Міжнародній математичній олімпіаді в Румунії та срібну медаль на Міжнародній олімпіаді з математики Romanian Masters in Mathematics 2018 (м. Бухарест). У 2019 році учень закладу освіти посів перше місце на IV (всеукраїнському) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з базових і спеціальних дисциплін (математика), отримав золоту медаль на 60-й Міжнародній математичній олімпіаді у Великобританії та срібну медаль на Міжнародній олімпіаді з математики Romanian Masters in Mathematics 2019 (м. Бухарест). У 2020 році один учень закладу здобув срібну медаль на Міжнародній олімпіаді з математики Romanian Masters in Mathematics 2020 (м. Бухарест), один учень отримав Диплом I ступеня Комплексної олімпіади CoOL Mathens-2020. У 2021 році дванадцять учнів ліцею стали призерами IV (всеукраїнського) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики, інформатики та біології, один учень здобув золоту медаль на 62-ій Міжнародній олімпіаді з математики та срібну медаль Міжнародній олімпіаді з інформатики, один учень посів I місце на фінальному етапі VIII Української олімпіади з лінгвістики та бронзову медаль на міжнародному турнірі з інформатики XIII International Tournament of Informatics. У 2022-2023 навчальному році 58 учнів ліцею стали призерами III (міських) етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, зокрема: 21 – з математики, 1 учень – призером IV (всеукраїнського) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики, 1 учень – призером IV (всеукраїнського) етапу конкурсу МАН «Дослідник».

Учні ліцею є учасниками та призерами Міжнародних наукових програм, конкурсів, турнірів: міжнародної наукової програми Global Talent Mentoring, міжнародного гуртка з математики «KvantaEN», міжнародного табору «Math beyond limits», Всесвітньої олімпіади з робототехніки, національних змагань з робототехніки Make X Starter Ukraine та міжнародного турніру з робототехніки Make X World Champ в Китаї.

Щороку за результатами зовнішнього незалежного оцінювання та Національного мультипредметного тесту учні Ліцею № 208 м. Києва отримують результати достатнього та високого рівнів. Зокрема, у НМТ 2023 року тринадцять учнів закладу освіти отримали 200 балів з одного предмету (математика,

українська та англійська мови) та двоє учнів отримали 200 балів з двох предметів (математика та англійська мова, українська та англійська мови).

До підготовки призерів олімпіад і керівництва науково-дослідними роботами учнів-членів Малої академії наук України залучаються як фахівці ліцею, які мають наукові ступені кандидата наук або звання «Заслужений учитель України» (1 кандидат педагогічних наук, 1 кандидат історичних наук, 5 Заслужених учителів України), так і науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти.

У 2023-2024 навчальному році у закладі освіти функціонує 23 класи (здобуває освіту 709 учнів): 5-9 класи – шістнадцять класів (495 учнів); 10-11 класи – сім класів (214 учнів).

Зміна типу та найменування Ліцею № 208 м. Києва на Науковий лицей № 208 Дніпровського району м. Києва забезпечуватиме право дітей на здобуття базової та профільної середньої освіти наукового профілю та здійснюється відповідно до Висновку про якість освітньої та управлінської діяльності закладу освіти, внутрішню систему забезпечення якості освіти від 05.07.2022 року, з урахуванням відповідної матеріально-технічної бази, а також високих здобутків учнів на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатів зовнішнього незалежного оцінювання та Національного мультипредметного тесту.

У 2024-2025 навчальному році заклад освіти планує продовжити набір учнів до п'ятого класу.

Враховуючи зазначене, Ліцей № 208 м. Києва здатний забезпечити одночасно з освітою наукового спрямування здобуття базової та профільної середньої освіти, провадити освітню діяльність, спрямовану на залучення та підготовку учнівської молоді до наукової і науково-технічної діяльності.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Положення про науковий лицей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 року № 438 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 року № 664), рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування Ліцею № 208 м. Києва на Науковий лицей № 208 Дніпровського району м. Києва з метою реалізації Висновку про якість освітньої та управлінської діяльності закладу освіти, внутрішню систему забезпечення якості освіти від 05.07.2022 року.

Проект рішення складається із преамбули та п'яти пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття одночасно з освітою наукового спрямування здобуття базової та профільної середньої освіти.

4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

6. Інформація з обмеженим доступом

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради, та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна, контактний телефон 279 14 46.

**Директор
Департаменту освіти і науки**



Олена ФІДАНЯН